
NOTULEN 

 

 

 

Kegiatan : Rapat Evaluasi Kinerja 

Hari/Tanggal : Senin/ 25 Maret 2024 

Tempat : Aula Kecamatan Sukasari 

 

Camat Sukasari : 

Rapat yang dihadiri oleh seluruh pegawai Kecamatan Sukasari Kabupaten Purwakarta baik 

ASN maupun Non ASN bertujuan untuk mengevaluasi kinerja pegawai yang telah dilakukan dan 

untuk mengetahui pencapaian kinerja Kecamatan Sukasari yang nantinya digambarkan dalam laporan 

tahunan sebagai bentuk pertanggungjawaban kinerja kepada Pemerintah Daerah Kabupaten 

Purwakarta, selanjutnya Bapak Camat berpesan agar kekurangan pada tahun sebelumnya dapat 

diperbaiki demi terciptanya peningkatan kinerja di tahun selanjutnya.  

 Dalam Pelaksanaan rapat kali ini berfokus pada Evaluasi Capaian Kinerja Pegawai Kecamatan 

Sukasari, dimana para pegawai diharapkan agar saling mengingatkan satu sama lain terkait tugas dan 

kewajibannya masing-masing, karena untuk mencapai tujuan dalam pelaksanaan tugas diperlukan 

kerjasama yang baik. Selanjutnya Camat Kecamatan Sukasari mengajak para pegawai untuk 

meningkatkan kesejahteraan pegawai, sehingga setiap pegawai mampu bekerja secara baik dan sesuai 

ketentuan atau peraturan yang telah ditentukan. 

 Sekretaris Camat Kecamatan Sukasari menyampaikan beberapa arahan kepada para pegawai 

terkait pelayanan terhadap masyarakat, arahan tersebut meliputi : 

1. Para pegawai agar melayani masyarakat dengan cekatan  

2. Melayani masyarakat dengan ramah 

3. Menggunakan bahasa yang baik  

 

Tiga poin tersebut merupakan hal yang penting dalam menentukan kepuasan masyarakat 

terhadap pelayanan kecamatan, selain itu hal tersebut juga menjadi salah satu factor dalam menilai 

capaian kinerja para pegawai. 

 

 

Notulis 

 

 
  

 

Endi Ismeyanto, ST 

 

 

 

 

 

 



 

 

DOKUMENTASI KEGIATAN EVALUASI KINERJA TRIWULAN I 

BULAN MARET 2024 

 

 
 

 
 



NOTULEN 

 

 

 

Kegiatan : Rapat Evaluasi Kinerja 

Hari/Tanggal : Jum’at/ 28 Juni 2024 

Tempat : Aula Kecamatan Sukasari 

 

Camat Sukasari : 

1. Capaian Kinerja pada triwulan II belum sepenuhnya terealisasi, oleh karena itu saya mohon 

kepada para kasi agar dapat meningkatkan capaian pada triwulan berikutnya 

2. Terkait Plang penunjuk arah masing-masing rt/rw, bagi yang belum melaksanakan agar segera 

dilaksanakan  

3. Mengenai Keamanan Lingkungan dan Kebersihan Harus Lebih ditingkatkan lagi pada tiap 

Lingkungan Desanya Masing-Masing. 

4. Mengenai PBB, Para Kepala Desa agar menghimbau dan memonitoring kolektor desanya 

masing-masing. 

5. Mengenai Kegiatan Kemasyarakatan, Aparat Pemerintahan Se-Kecamatan Sukasari agar dapat 

bekerja sama dalam kegiatan kemasyarakatan, hal ini juga salah satu upaya untuk menjalin 

kekompakan dan keselarasan antar aparat pemerintah. 

 

 

Notulis 

 

 
  

 

Endi Ismeyanto, ST 

 



 

DOKUMENTASI KEGIATAN EVALUASI KINERJA TRIWULAN II 

BULAN JUNI 2024 

 

 
  



NOTULEN 

 

 

 

Kegiatan : Rapat Evaluasi Kinerja 

Hari/Tanggal : Senin/ 30 September 2024 

Tempat : Aula Kecamatan Sukasari 

 

Camat Sukasari : 

1. Bapak Camat Kecamatan Sukasari menyampaikan terkait Kebersihan lingkungan agar 

ditingkatkan lagi karena merupakan kewajiban kita semua untuk memeliharanya. Disamping 

itu juga sebagai salah satu bentuk tanggungjawab kita kepada yang maha pencipta atas nikmat 

alam yang diberikan. 

2. Selanjutnya pembahasan terkait permasalahan-permasalahan yang ada di Pemerintahan Desa 

agar selalu berkoordinasi kepada pihak-pihak yang berwenang supaya mendapatkan gambaran 

atau solusi dalam memecahkan masalah tersebut. 

3. Bapak Camat Kecamatan Sukasari juga memberikan himbauan kepada Pemerintah Desa agar 

melakukan kerja sama antar desa dalam memajukan kesejahteraan masyarakat kecamatan 

Sukasari. 

4. Saya ucapkan terimakasih kepada semua pegawai yang telah menyelesaikan target kinerjanya, 

semoga di triwulan IV nanti program dan kegiatan yang belum terlaksana dapat terealisasikan. 

 

 

Notulis 

 

 
  

 

Endi Ismeyanto, ST 

 

 

 



 

DOKUMENTASI KEGIATAN EVALUASI KINERJA TRIWULAN III 

BULAN SEPTEMBER 2024 

 

 

  

 



NOTULEN 

 

 

 

Kegiatan : Rapat Evaluasi Kinerja 

Hari/Tanggal : Senin/ 23 Desember 2024 

Tempat : Aula Kecamatan Sukasari 

 

Camat Sukasari : 

1. Pembukaan oleh Bapak Camat Kecamatan Sukasari 

Agenda rapat pada kesempatan ini adalah mengenai Tugas dan Fungsi masing2 individu 

yang wajib di penuhi sebagai bentuk pertanggungjawaban terhadap apa yang sudah kita 

perjanjikan dalam Perjanjian Kinerja. Pada Bulan Desember ini rangkaian program dan 

kegiatan sudah dilaksanakan, hasil yang di dapat pada pelaksanaan tersebut menjadi salah 

satu tolak ukur keberhasilan kita dalam mencapai kinerja yang baik sesuai dengan rencana 

aksi yang telah disusun pada awal tahun 2024.  

2. Terkait dengan kedisiplinan berkali-kali sudah kami sampaikan bahwa displin ini terdiri dari 

berbagai aspek. Bukan hanya mengikuti apel saja tetapi juga meliputi pemakaian seragam 

berikut juga atributnya. Saya sudah minta kepada tim untuk mencatat dan merekap apabila 

ada Rekan-rekan pegawai baik PNS maupun Non PNS yang melanggar tata tertib tersebut. 

Misalnya ada yang tidak memakai atribut Korpri dan sebagainya. 

3. Untuk indikator pelayanan administrasi keuangan yang meliputi pelayanan gaji dan 

pelayanan administrasi perjalanan dinas pimpinan, seluruh ASN telah mendapatkan 

pelayanan gaji sesuai target tanpa ada keterlambatan pembayaran gaji. 

4. Pembahasan selanjutnya mengenai system pelayanan yang harus bepedoman terhadap SOP 

yang berlaku. Kemudian ketertiban administrasi pada setiap bidang harus diperhatikan, selain 

demi kebaikan instansi, juga merupakan salah satu bentuk tanggungjawab bapak/ibu 

sekalian 

5. Rapat diakhiri dengan ucapan terimakasih atas Kerjasama Bapak dan Ibu semua. 

 

 

Notulis 

 

 
  

 

Endi Ismeyanto, ST 

 

 



 

DOKUMENTASI KEGIATAN EVALUASI KINERJA TRIWULAN IV 

BULAN DESEMBER 2024 

 

 

  

 


